

# Sporočilo za medije

## Mednarodni študentski natečaj družbe Schneider Electric: Go Green in the City

- **Schneider Electric z natečajem spodbuja inovativnost med talentiranimi mladimi inženirji in bodočimi poslovneži**
- **Natečaj vsako leto privabi več udeležencev, kar nakazuje zanimanje študentov za iskanje okolju prijaznih rešitev**

**Ljubljana, 8. marec 2017** – Družba [Schneider Electric](#), globalni strokovnjak za upravljanje energije in avtomatizacijo, je že sedmo leto zapored objavila natečaj [Go Green in the City](#). Vsakoletni natečaj, namenjen študentom inženirstva in poslovanja, ki promovira inovativne energetske rešitve pametnih mest.

Na natečaj se lahko do 12. maja 2017 prijavijo dodiplomski in podiplomski študenti inženirstva in poslovnih ved iz celega sveta, tudi iz Slovenije. Študenti se morajo prijaviti v parih, pri čemer mora biti vsaj ena članica ekipe ženskega spola, saj tudi na takšen način Schneider Electric spodbuja enakopravnost spolov. Dvojice bodo povabljeni k oddaji poslovnih načrtov, ki bodo predstavljali njihove ideje za inovativne rešitve upravljanja z energijo v mestih, in sicer za eno izmed štirih osnovnih segmentov družbe Schneider Electric: strategija & tehnologija; energetska učinkovitost hladilnih naprav; shranjevanje energije & učinkovitost; integrirani urbani energetske sistemi ter osredotočanje na vse ostale unikatne ideje.

### Število sodelujočih vsako leto narašča

Natečaj so prvič izpeljali leta 2011. Od takrat naprej natečaj vsako leto privabi več študentskih ekip, kar nakazuje, da si mladi želijo spoznati Schneider Electric, njihovo znanje in inovativno kulturo, medtem ko delajo na njihovih poslovnih načrtih. Ob tem namreč pridobijo priložnost, da srečajo strokovnjake in pridobijo karijerne nasvete. Leta 2016 se je prijavilo 16.466 sodelujočih iz 180 držav. Samo na Kitajskem je število prijavljenih močno naraslo, kar za 1.075 % glede na leto 2015. Natečaj postaja vse priljubljenejši tudi v Sloveniji in okoliških državah. Na zadnjem natečaju je tako nastopilo več deset ekip iz regije. Lani je zmagala ekipa iz Univerze uporabnih znanosti iz Aachna, ki je predstavila inovativno brezžično rešitev za oskrbo ruralnih področij z dostopom do čiste energije po nizkih stroških.

# Sporočilo za medije

»Čedalje večji interes za natečaj Go Green in the City je močen signal, ki dokazuje, da so bodoči inženirji in menedžerji občutljivi do okoljskih izzivov in odločni, da na tem področju poiščejo rešitve. Poleg tega natečaj študentom omogoča odlično priložnost, da pokažejo svoj talent. Ta vsakoletni natečaj povečuje prepoznavnost družbe Schneider Electric kot vodilnega globalnega zaposlovalca, kar nam pomaga pri privabljanju najboljših talentov iz celega sveta,« je povedal **Oliver Blum, vodja kadrovske službe v Schneider Electric**. »Z deljenjem našega znanja in mentoriranjem udeležencev natečaja, lahko delimo naše vrednote in vizijo inovativnosti na vseh ravneh s povezanim upravljanjem energije in avtomatizacije. Prav tako tudi našo zavezanost k raznovrstnosti.«

Razglasitev 100 ekip, ki se bodo uvrstile v polfinale, bo potekala 9. junija 2017. Udeleženci bodo imeli na voljo dva meseca, da bodo z mentorjem iz Schneider Electric delali na svojih primerih. 12. avgusta bo razglašeni 12 finalnih ekip, ki bodo nato odpotovale v Pariz, kjer bodo od 9. oktobra do 13. oktobra 2017 tekmovali v velikem finalu. Zmagovalna ekipa bo za nagrado prejela potovanje okoli sveta v slogu VIP oseb. Obiskovali bodo tovarne družbe Schneider Electric, kjer se bodo lahko družili s tamkajšnjimi zaposlenimi in direktorji. Zmagovalni ekipi, pa bo ponujena tudi zaposlitev v družbi Schneider Electric v podružnici družbe, ki se nahaja v njihovi državi.

Če želite izvedeti več o natečaju Go Green in the City prosimo obiščite <http://www.gogreeninthecity.com/> in sledite natečaju na omrežjih Facebook in Twitter.

## O Schneider Electric

Schneider Electric je globalni strokovnjak za upravljanje energije in avtomatizacijo. S prihodki v višini ~25 milijard EUR leta 2016 in več kot 160.000 zaposlenimi služi uporabnikom v več kot 100 državah sveta. Pomaga jim pri upravljanju energije na varen, zanesljiv, učinkovit in trajnosten način. Od najenostavnejših stikal do kompleksnih operacijskih sistemov. Naša tehnologija, programska oprema in storitve izboljšujejo način na katerega uporabniki poslujejo. Povezane tehnologije preoblikujejo industrije, transformirajo mesta in obogatijo življenja. V Schneider Electric temu pravimo **Life is On**.

[www.schneider-electric.si](http://www.schneider-electric.si)

Discover Life is On

Follow us on\*:       